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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η - Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η
 

Προς: ΤΑ Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΠΟΥ
ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ ΠΑΡΟΝ
ΕΓΓΡΑΦΟ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ)
 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
Πραγματοποιήθηκε χθες συνάντηση εργασίας με τον νέο Υπουργό Δικαιοσύνης για όλα
τα θέματα κλάδου. Ενημερωθήκαμε από τον Υπουργό ότι θα επανακαταθέσει στη
Βουλή το πολυνομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης που είχε ετοιμαστεί και
κατατεθεί από τον προηγούμενο Υπουργό και το οποίο συμπεριλαμβάνει διατάξεις που
μας αφορούν.
 
Ειδικότερα περιλαμβάνει:
1. Τη διάταξη για την επαναφορά μας στους βαθμούς που μας είχαν αποδοθεί πριν το
Μισθολόγιο – Βαθμολόγιο, σύμφωνα με τον Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων. Θα
καταβληθεί εκ νέου προσπάθεια συνυπογραφής από τους συναρμόδιους Υπουργούς.    
2. Τη διάταξη για την επανασύσταση και επαναχορήγηση των εξόδων κίνησης των
επιμελητών Δικαστηρίων, για την οποία έχουμε εξασφαλίσει τη σχετική πίστωση από το
ΓΛΚ.
3. Τη διάταξη που αφορά την εξουσιοδότηση στον Υπουργό Δικαιοσύνης για την
κατανομή των θέσεων και την πρόσληψη των 50 νέων συναδέλφων από το διαγωνισμό
του 2009.
4. Τη διάταξη για την απαγόρευση απόσπασης συναδέλφων σε Υπουργικά και
Βουλευτικά γραφεία.
 
Επίσης, τέθηκε επιτακτικά το θέμα της στελέχωσης των Δικαστικών Υπηρεσιών της
χώρας με πρόσθετο προσωπικό και ειδικότερα:
 
1. Α) την ανάγκη εξάντλησης του πίνακα επιτυχόντων του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ του
2009,με πρόσληψη και των υπολοίπων 230, με προγραμματισμό 2ετίας και την ανά
6μηνο τμηματική πρόσληψη αυτών με νομοθετική ρύθμιση εντός του 2013, αλλά και
την παράταση ισχύος του πίνακα. Β) την ενίσχυση από την νέα κινητικότητα με ικανό
αριθμό ΜΟΝΙΜΩΝ υπαλλήλων για την στελέχωση των υπηρεσιών, όπως είχε
συμφωνηθεί με τον προηγούμενο Υπουργό Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Πρέπει εδώ
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να τονιστεί η ανάγκη, τόσο οι Δικαστικές Υπηρεσίες της χώρας, όσο και οι
Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι να γνωστοποιήσουν στις υπηρεσίες του Υπουργείου
Δικαιοσύνης, τις πραγματικές ανάγκες τις κάθε υπηρεσίας σε προσωπικό,
προκειμένου να γίνει ο νέος προγραμματισμός υποδοχής υπαλλήλων. Αξίζει
εδώ να αναφερθεί ότι ήδη, 298 νέοι συνάδελφοι έχουν προστεθεί στο ανθρώπινο
δυναμικό της Γραμματείας των Δικαστηρίων από την κινητικότητα, τους οποίους και
καλωσορίζουμε. Ζητήσαμε από τον Υπουργό Δικαιοσύνης την εξεύρεση λύσεων σε μια
σειρά από εκκρεμότητες της υπηρεσιακής κατάστασης των νέων συναδέλφων και
αναμένουμε τις απαντήσεις του.
 
2. Ζητήσαμε επιτακτικά τη ρητή εξαίρεσή μας, με νομοθετική ρύθμιση, από την
 αξιολόγηση του Υπουργείου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, για την οποία είχε
προφορικά δεσμευθεί ο προηγούμενος Υπουργός Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης .
 
3. Γνωστοποιήσαμε στον Υπουργό Δικαιοσύνης το νομικό κενό που έχει δημιουργηθεί
με την υπηρεσιακή κατάσταση των υπαλλήλων των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων της
χώρας στα πλαίσια της διαδικασίας μετατροπής τους σε Κτηματολογικά Γραφεία και την
ανάγκη Νομοθετικής ρύθμισης που να επιτρέπει την μετάταξή τους στα Δικαστήρια,
εφόσον το επιθυμούν.
 
4. Ζητήσαμε από τον Υπουργό Δικαιοσύνης, την παρέμβασή του στον Υπουργό
Εργασίας για την αποδοχή και ψήφιση της διάταξης για την ταυτόχρονη
συνταξιοδότησή μας από το Ταμείο Νομικών.
 
Με την ευκαιρία σας κάνουμε γνωστό ότι ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες παραχώρησης
από το Δήμο Αθηναίων, στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, του κτηρίου του  πνευματικού
κέντρου, που είναι δίπλα από την πρώην σχολή Ευελπίδων, προκειμένου να
επεκταθούν οι υπηρεσίες του Πρωτοδικείου και της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθήνας.
 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,
Ζούμε σε εποχές που οι εργαζόμενοι στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, οι
αυταπασχολούμενοι, όλος ο λαός μας, δεχόμαστε μια άγρια και βάρβαρη επίθεση σε
όλα τα επίπεδα, στο όνομα της "δήθεν" σωτηρίας της Χώρας, με πραγματικό και
ολοφάνερο στόχο την αύξηση της κερδοφορίας του κεφαλαίου, τη συμπίεση του
εργασιακού κόστους, το ξήλωμα των εργασιακών σχέσεων, την κατάργηση και
αποσάρθρωση εργατικών - μισθολογικών - ασφαλιστικών - συνταξιοδοτικών
κατακτήσεων και δικαιωμάτων.
 
Οι πολιτικές των βάρβαρων μνημονίων αλλά και των αιτιών που τα γεννούν, πρέπει να
ανατραπούν. Ο κλάδος μας, όλοι οι εργαζόμενοι, όλος ο λαός πρέπει να δώσει τη δική
του απάντηση στην επίθεση αυτή. Μάχες έως τώρα έχουν δοθεί. Η έκβαση του πολέμου
που έχει ξεσπάσει βρίσκεται στα δικά μας χέρια. Από τη μεριά μας σε αυτή τη φάση,
την ώρα που άλλοι κλάδοι του δημοσίου δίνουν τη μάχη αυτής καθ' εαυτής της
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ύπαρξής τους, την ώρα που χιλιάδες απολύονται εν ψυχρώ, μετακινούνται, απειλούνται
με "αξιολόγηση" με σκοπό την απόλυση, τη μετακίνηση, την εφεδρεία, δίνουμε το δικό
μας αμυντικό κλαδικό αγώνα να αποκρούσουμε πολλά από αυτά, σε ένα βαθμό με
επιτυχία. Παράλληλα, σε εποχές άγριες, προσπαθούμε και για τις όποιες - μικρές έστω -
κατακτήσεις (έξοδα κίνησης, προσλήψεις κλπ.).
 
Σε εποχές που όλοι οι συνάδελφοι υπολογίζουν ακόμα και το οικονομικό - απεργιακό
κόστος, σε εποχές που η Κυβέρνηση χρησιμοποιεί συνεχώς το αντισυνταγματικό μέτρο
της επιστράτευσης, ενάντια σε κάθε κλάδο που αγωνίζεται, προσπαθούμε να κάνουμε
χρήση της κλαδικής μας δύναμης με το μικρότερο δυνατό κόστος. Παράλληλα όμως η
κατάσταση στα Δικαστήρια όλης της Χώρας από άποψη συνθηκών δουλειάς, φόρτου
εργασίας, έλλειψης προσωπικού κλπ., είναι τραγική. Ο κόμπος έχει φτάσει στο χτένι.
Έχουμε διαμηνύσει προς την Κυβέρνηση, τους αρμόδιους Υπουργούς και προς κάθε
κατεύθυνση, πως η έναρξη της νέας δικαστικής χρονιάς θα μας βρει σε κάθε μορφής
κινητοποιήσεις, αν δεν σκύψουν στα μεγάλα και σοβαρά προβλήματα των Δικαστηρίων,
της Γραμματείας και των Δικαστικών Υπαλλήλων, και δεν δρομολογήσουν λύσεις.
 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


